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[Tapabosa y = 2r° nepecekaer npsambie y = 98, y = 18 1 y = a, BbICeKad Ha KazkJIOH U3 1PAMBIX
orpesok. Hpn Kaknx sHadennsx napamMerpa a us3 3Tux TpPEex 0OTPe3KOB MOYKHO COCTABUTDL TPEYTroJIbHUK
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Haiiinre nanbonbiiee 1 naunenbiiee snadenns pyuximn g(x) = sin 3z -sin 7x — sin” x + cos” b + 4.
. q

Haiiyiire kosmdecTso 17-3HA4YHBIX THCEN, cojepykainiux Toabko mwndpst “07, “77 u “87 (npn srom
Kayk/lag 1urpa BerpedacTes XoTs Obl OJIMH pa3) Takux, 4To 1dp “87 POBHO ¢CMb, U OHH WJIYT
O/ IP#L.

Jan verpipéxyronbunk ABC'D. BHyTpH Hero paciiosiozenbl TpH MomapHo Kacalolnecs OKpPyKHOCTH
OJIMHAKOBOIO PAJINYCa Wy, wWa U Wy, HPHIEM wy KacaeTcsd cropon AD n DC', ws Kacaetcsa ctopon DC'

n C'B, a wy kacaerces cropon OB, BAwu AD.
a) Haiiyinre pajinycsl okpyuocreit, ecin nspectno, uro AD + BC — AB — CD = 12.
6) Haiiinre yron AOB, e O — nenTp OKpyKHOCTH Wsy.

B) Ilycrs gononnnrensno ussecrno, uro AQ - BO = 58. Haiiyinre AB.
Peurre nepasencrso log = (r+4) = 1.

Toukn F u L nexar na croponax AC' u BC' tpeyronbnuka ABC coorpercreenno, npudém AF .
FC =2:5 Orpeskn BF u AL nepecekatorest B Touke () muonaan tpevroibiukos BQL w BAC
ornocared Kak 5 : 12, Haiianre paccrosinne ot Touku L jio npamoii AC, ecan pacctogiue oT TOUYKH
(2 s1o npamoit AC' pasno 6.

[TunokkHo BHIOpat no 6 neibix gucen u3 Kaxoro npomexyrka [1;45], [46;90], [91; 135], [136; 180],
[181;225]. Okaszanoch, 4ro pasHOCTh HUKAKMX JIBYX BbIOpaHHBIX umcen ne jeaures Ha 45. Kakoe
HAMMeHbIIIee 3HaueHHe MOKeT NPUHUMATL CyMMa TpHANaTH BhiOpantbix TMHokkno uncen?
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